
 

  

 

 

 

 

RESUMEN EJECUTIVO 

 

 

Objetivo del Estudio Conocer algunas de las preferencias por algunos actores 

políticos en la parte del Distrito Electoral Local 1, que 

corresponde al municipio de Zacatecas, consierando el 

proceso electoral 2018. 

Población objetivo Ciudadanos del municipio de Zacatecas con credencial de 

elector. 

Diseño muestral Aleatorio simple 

Tamaño de la Muestra 573 entrevistas. 

Tasa de rechazo 38.2% (211 entrevistas rechazadas de 785 ciudadanos 

contactados). 

Principales Parámetros de 

Diseño 

A un nivel de confianza de 95%, el margen de error 

estadístico en la evaluación de las autoridades es de 3.6%. 

Procedimiento de selección de 

unidades 

Aplicación de cuestionario directamente en domicilio. 

Fechas de recolección Sábado 26 de mayo de 2018. 

Recolección de la información 5 equipos constituidos por 5 encuestadores y un supervisor 

y además 4 equipos de 1 supervisor y 4 encuestadores. 

Software de procesamiento La aplicación Lime Survey se utiliza para captura de la 

información y el procesamiento de la información con el 

Statistical Package for the Social Sciences (SPSS) y el paquete 

estadístico, de software libre, de programación R. 

Análisis estadísticos utilizados Estadística descriptiva e inferencial y técnicas multivariantes 

descriptivas e inferenciales. 

Autoría y financiamiento El diseño y realización de la encuesta fue realizado por 

Consultores Estadísticas Socioeconómicas y financiado por 

el Partido Verde Ecologista de México, con un monto de 

$45,000.00 ( Cuarenta y cinco mil pesos 00/100) más IVA. 

De aquí se obtuvo información para análizar Municipio de 

Zacatecas, Distrito 1 local y Distrito 2 (únicamente la parte 

que corresponde al municipio de Zacatecas). 

 

DESCRIPCIÓN DE LA MUESTRA. 



 

  

Género 

 
 

Edad 

 

 
 

Estudios 

 
 

 

Mujer, 53.0

Hombre, 

47.0

29.1
31.3

24.6

15.0

18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años o más

7.4

33.6

26.5
29.0

3.6

No estudió o

primaria

incompleta

Primaria

completa o

secundaria

Bachillerato Licenciatura Posgrado



 

  

CAREOS 

Preguntas de opción múltiple, sin mencionar el partido al que pertenecen los 

diferentes actores políticos. 

 

Si solo compitieran Salvador Llamas y Mónica Borrego como candidatos por  

el Distrito Local 1 ¿a quién de ellos preferiría? 

 

 
 

 

 

Si solo compitieran Lula de la Rosa y Salvador Llamas como candidatos por  

el Distrito Local 1 ¿a quién de ellos preferiría? 

 

 
 

 

 

Mónica 

Borrego 
Estrada, 

26.5

No 

contestó, 
45.5

Salvador 

Llamas, 
28.1

Lula de la 

Rosa, 19.5

No contestó, 

48.0

Salvador 

Llamas, 32.5



 

  

Si solo compitieran Salvador Llamas y Rafael Medina como candidatos por  

el Distrito Local 1 ¿a quién de ellos preferiría? 

 

 
 

 

Si solo compitieran Lula de la Rosa y Mónica Borrego como candidatas por  

el Distrito Local 1 ¿a quién de ellos preferiría? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Rafael 

Medina 
Briones, 

22.0

No contestó, 

49.1

Salvador 

Llamas, 29.0

Lula de la 

Rosa, 21.9

Mónica 

Borrego 
Estrada, 

31.9

No contestó, 

46.2



 

  

Si solo compitieran Lula de la Rosa y Rafael Medina como candidatos por  

el Distrito Local 1 ¿a quién de ellos preferiría? 

 

 

 
 

 

Lula de la 

Rosa, 24.4

Rafael 

Medina 
Briones, 

27.5

No contestó, 

48.1


